



ПРЕС - СЪОБЩЕНИЕ

Сдружение „България в Европа“ има удоволствието да Ви информира, че на 16.05.2017 в гр. Кладово се проведе информационна конференция по проект «Опазване и подобряване на околната среда в транс-граничния регион чрез компостиране на биоразградими отпадъци», финансиран с помощта на Европейския Съюз чрез трансграничната програма ИНТЕРРЕГ ИПП България – Сърбия. Проектът има за цел да стимулира балансираното и устойчиво развитие в граничния регион чрез адаптиране към промените в околната среда и разумно икономическо развитие.

Представители на местната и централна власт, институции и организации, ангажирани с опазването на околната среда, управление на отпадъците и прилагането на екологични практики в селското стопанство, граждански структури, земеделски стопани и други заинтересовани страни от пограничния българо-сръбски регион взеха участие в събитието. По време на конференцията бяха изнесени резултатите от проведените първоначални проучвания в област Видин и Борски окръг, обсъдиха се актуални теми относно управлението на отпадъците, компостирането на биоразградими отпадъци и ресурсната ефективност. Представи се Планът за действие на ЕС за кръговата икономика и необходимостта от затваряне на цикъла и ориентиране към икономика с нулеви отпадъци. Участниците в събитието се обединиха около идеята, че са необходими комплекс от мерки и действия от страна на всички отговорни институции и заинтересовани лица, за да се минимизира генерирането на отпадъци от една страна, а от друга, да се увеличи оползотворяването им.

"Проектът е съфинансиран от Европейския съюз чрез Програма Интеррег-ИПА за трансгранично сътрудничество България-Сърбия".

"Тази публикация е направена с подкрепата на Европейския съюз, чрез Програма Интеррег-ИПА за трансгранично сътрудничество България-Сърбия, ССИ No 2014ТС1615СВ007. Съдържанието на публикацията е отговорност единствено на Сдружение „България в Европа“ и по никакъв начин не трябва да се възприема като израз на становището на Европейския съюз или на Управляващия орган на Програмата."